
ATA DA DUCENTÉSIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO

DE MEDICINA DO CAMPUS CENTRO-OESTE DONA LINDU - CCO, DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL- REI. Aos dez dias do mês de julho de

2023, às 13h30min, iniciou-se a Ducentésima Oitava Reunião Ordinária do Colegiado do

Curso de Medicina do Campus Centro-Oeste Dona Lindu - CCO/UFSJ pela plataforma

Google Meet, com a presença dos professores Andressa Vinha Zanuncio, Melina de

Barros Pinheiro Inácio, Dênia Alves de Azevedo, Eduardo Henrique de Matos Lima, Júlio

César Veloso e a discente Maria Clara Albuquerque Sette Aguiar justificou sua ausência.

A reunião foi presidida pela coordenadora do curso, Profª. Andressa Vinha Zanuncio para

cumprir a seguinte pauta: 1) Aprovação das solicitações de monitoria 2023/2; 2)
Definição de quais apresentações de PIC devem ser presenciais e quais podem ser
online; 3) Solicitação da aluna Giovanna Oliveira para assistir aulas práticas com a
turma XXIII; 4) Ocorrência na avaliação final do PIESC VI (Prof. Luís Fernando La
Guardia); 5) Regime Especial de Estudos - Thaís Fernanda Silva M. de Souza ; 6)
Memorando Eletrônico 31/2023 Ouvidoria - Encaminhamento de denúncia. A Profª.

Andressa deu início à reunião com o item de pauta 1. Foi lida as solicitações de

monitorias aos membros e ficou da seguinte forma a classificação e aprovação: 1ª

Cirurgia III ( 01 bolsa), 2ª Cirurgia Ambulatorial (01 bolsa); 3ª Introdução à Clínica I (01

bolsa),4ª Introdução à Clínica II a IV (01 bolsa), 5ª Bases Biológicas - Parasitologia (01

bolsa), 6ª Bases Biológicas - Microbiologia (02 bolsas); 7ª Bases Biológicas - Anatomia

Humana (01 bolsa), 8ª Bases Biológicas - Histologia (01 bolsa), 9ª Fundamentos de

Clínica I,II (02 bolsas), 10ª Metodologia Científica II (01 bolsa), 11ª Metodologia Científica

III e BPPM II ( 01 bolsa), 12ª Bases Psicossociais V ( 01 bolsa), 13ª Urgência e

Emergência I a IV (01 bolsa), 14ª Traumatologia ( 01 bolsa). No item de pauta 2, foi

discutido a forma de apresentação dos seminários, essa pauta já havia sido discutida em

reunião anterior e irá manter o formato presencial na sala de videoconferência, sendo o

coordenador do projeto responsável pela definição da participação da banca, mas os

alunos e orientadores participarão presencialmente. Prosseguindo a reunião, no item de

pauta 3, a solicitação da aluna Giovanna Oliveira foi indeferida, pois conforme a legislação

o discente não poderá assistir aula em qualquer disciplina sem estar matriculado.

Também conforme a Instrução Normativa 006/2021 a ausência do discente não abona

faltas e sim provas substitutivas mediante atestado apresentado. No item de pauta 4, não

foi discutido pelos membros (item suspenso), a pauta foi resolvida entre professor

responsável e alunos conforme informado à coordenadora. Prosseguindo, no item 5,



sobre o regime especial de estudos da aluna Thaís Fernanda Magalhães, a professora

Andressa contextualizou aos demais sobre o assunto dizendo que enviou um memorando

à PROEN para saber como ficaria a situação acadêmica da aluna para o próximo

semestre (2023/2). No entanto, a resposta que obteve foi que seria continuar com o

regime especial para não prejudicar a vida acadêmica da aluna e também dos demais. A

aluna irá cursar BBPM III e IC III (em 2023/2). No item 6, a Diretoria do Campus já se

reuniu com os alunos e com o CA para as providências cabíveis. O Colegiado aguarda

um parecer dessa reunião para saber se necessita de algo mais a ser feito. Finalizando,

foram acrescentados três informes. 1- Prova do ENADE. A turma que fará a prova já está

ciente e a coordenação encaminhará todas as informações necessárias. 2- Horários da
UC Formação em Extensão. O professor Eduardo Lima contextualizou a importância de

cumprir os horários da UC Formação em Extensão conforme está na planilha. Há

docentes remarcando suas aulas no horário marcado para FE. Após discussão foi

definido que toda remarcação fora do que está na planilha, primeiramente precisa ser

enviado à coordenação. Também foi discutido sobre a importância de se ter um

coordenador geral para todas as FEs. Isso será discutido novamente no NDE. 3-
Indicação de docentes para compor a comissão do estágio probatório das
professoras Jéssica Ap. Fernandes e Jéssica de Carvalho Antão da Silva. O

Colegiado indicou os seguintes professores: Isabela Baêta, Júlio César Veloso, Clarissa

Gontijo e Denny Veloso. A reunião foi encerrada às 14:30h, nada mais havendo a tratar,

eu Junivânia Aparecida dos Santos Lacerda, secretária dessa reunião, lavrei a presente

ata que depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais presentes.

Divinópolis, 10 de julho de dois mil e vinte e três.
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